

## Соловей Ирина Евгеньевна

кандидат в депутаты Пуховичского районного Совета депутатов  
по Руденскому второму избирательному округу №14



Родилась 23 октября 1973 года в д.Залужье Пуховичского района Минской области. В 1995 году закончила Могилевский технологический институт. В 1999 году Негосударственный институт управления по специальности экономист. Трудовую деятельность начала в 1995 году в должности заведующего предприятием Марьиногорского экспериментального предприятия по выпуску пищевого оборудования и продуктов питания. В 1998 году работала в финансовом отделе Пуховичского райисполкома. В 1999 году в Министерстве финансов Республики Беларусь управление госказначейства по Минской области. С 2013 работала в УЗ «Марьиногорская ЦРБ». С 2020 и по настоящее время управляющий государственного учреждения «Пуховичский центр по обеспечению деятельности бюджетных организаций».

«Я, коренная Пуховчанка, с детства проживающая на территории Пуховичского района. Нахожусь уже в том возрасте, когда у человека сформировано мнение об окружающей действительности, будь то быт, семейные отношения, воспитание детей и трудовые вопросы. И будучи человеком неравнодушным ко всему происходящему, чувствую в себе смелость, силы и возможность содействовать в повышении возможностей местной власти решать реальные проблемы людей».

Имеет определенные знания и практический опыт работы в различных социальных сферах жизни. Самым главным в своей деятельности считает повышение качества жизни в нашем районе за счет реализации комплекса мероприятий, ориентированного на создание комфортных условий для жизнедеятельности и проживания граждан, ведь уровень жизни человека — показатель развития страны. Наша экономика находится на подъеме, уровень жизни населения повышается. Однако необходимо реально видеть финансовые и социальные возможности каждого труженика, представителей всех слоев населения. В связи с этим необходимо уделять внимание сохранению предприятий, коллективов и рабочих мест, созданию безопасных и приемлемых условий труда, установлению достойного уровня оплаты труда работникам, ведь занятость — основа стабильности общества и благополучия людей.

В своей деятельности поддерживает модернизацию системы образования укрепление материально-технической базы, приобретение нового оборудование, тем самым улучшая условия труда для педагогов и обучения детей. Новое оборудование позволит готовить наших детей к работе в условиях цифровизации. А это значит, что выпускники школы будут более конкурентноспособны и востребованы на рынке труда.

Необходимо уделить внимание развитию детей и молодежи — их учебы, отдыха, воспитания в духе патриотизма и дружбы народов; создавать условия для физического и духовного совершенствования каждого человека.

Здоровый образ жизни людей должен стать нормой жизнедеятельности общества. Приобщение к спорту молодого поколения, отказ от вредных привычек должны сочетаться с планомерным улучшением медицинского обслуживания. Создание в районе возможностей для полноценного современного обследования и лечения, а главное доступность и качества медицинской помощи для широких слоев населения, расширение доступа граждан к эффективным, безопасным и качественным лекарственным средствам, внедрение передовых медицинских технологий, укрепление материально-технической базы медицинских учреждений.

Поддерживаю курс Президента страны, считаю его верным, направленным на рост благосостояния белорусского народа.

#### **Основные направления в предвыборной программе:**

высокое качество образования и здравоохранения;

содействие в проведении текущих и капитальных ремонтов в учреждениях образования и детских дошкольных учреждениях;

создание безопасных и приемлемых условий труда;

поддержка любых инициатив по здоровому образу жизни;

раскрытие потенциала молодежи, ее активной роли в укреплении страны;

взаимодействие и участие представителей всех вертикалей власти для принятия понятного людям законодательства и его правоприменение, особенно в области оказания услуг, обеспечивающих жизнедеятельность населения и осуществляющих административные процедуры;

повышения мотивации молодых специалистов для работы в малых городах и сельской местности, укрепления престижа работников образования, здравоохранения, сферы культуры и социальной защиты.

создание доступной среды для людей с ограниченными возможностями путем создания безбарьерной инфраструктуры, позволяющей беспрепятственно посещать места общего пользования;

реализация государственных программ по защите и поддержке пожилых людей, инвалидов, социальная поддержка людей, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.